
 

 

Conversion 
ɋȿɁɈɇ 7 – ВɌɈɊɂ ɊɍɇȾ – 150 ɬɨɱɤɢ 

 

 
 
 ɋɥɟɞ ɤɚɬɨ ɫɟ ɩɨɡɚɛɚɜɥяɜɚ, ɂɜɚɧɱɨ ɫɟ ɫɟɬɢ ɱɟ ɧяɦɚ ɩɨɜɟɱɟ ɜɪɟɦɟ ɡɚ ɝɭɛɟɧɟ. 

ɋɟɝɚ ɬɨɣ ɩɨɱɧɚ ɞɚ ɪɚɡɝɥɟɠɞɚ ɞɜɨɢɱɧɢ ɱɢɫɥɚ. ɇɚɩɢɫɚ ɧɚ ɟɞɢɧ ɥɢɫɬ ɞɜɟ ɞɜɨɢɱɧɢ ɱɢɫɥɚ a 

ɢ b (ɜɴɡɦɨɠɧɨ ɟ ɞɚ ɢɦɚɬ ɜɨɞɟɳɢ ɧɭɥɢ) ɢ ɫɟ ɡɚɱɭɞɢ ɞɚɥɢ ɦɨɠɟ ɞɚ ɩɨɥɭɱɢ ɜɬɨɪɨɬɨ ɨɬ 
ɩɴɪɜɨɬɨ ɫ ɩɨɦɨɳɬɚ ɧɚ ɫɥɟɞɧɢɬɟ 2 ɨɩɟɪɚɰɢɢ: 
 

 ʿ̬о̥я̦̌ ̦̌ ̛̍т от a ̭ о̬̍̌т̛̦я ̥у ;̦̌п̛̬̥е̬ п̬о̥я̦̌ ̦̌ Ϭ ̭ ϭ ̛л̛ ϭ ̭ ϬͿ; 
 ˀ̥̌̚я̦̌ ̦̌ Ϯ ̛̍т̌ от a. 

ɋɥɟɞ ɦɚɥɤɨ ɦɢɫɥɟɧɟ, ɂɜɚɧɱɨ ɭɫɬɚɧɨɜɢ, ɱɟ ɬɨɜɚ ɟ ɜɴɡɦɨɠɧɨ, ɧɨ ɩɴɤ ɫɟɝɚ ɝɨ ɧɚɥɟɝɧɚ 
ɞɪɭɝɚ ɦɢɫɴɥ - ɤɚɤɴɜ ɟ ɦɢɧɢɦɚɥɧɢяɬ ɛɪɨɣ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɢ ɨɩɟɪɚɰɢɢ ɡɚ ɩɨɥɭɱɚɜɚɧɟ ɧɚ b ɨɬ 
a. ɉɨɦɨɝɧɟɬɟ ɦɭ, ɡɚ ɞɚ ɦɨɠɟ ɧɚɣ-ɩɨɫɥɟ ɞɚ ɫɢ ɩɨɱɢɧɟ ɫɥɟɞ ɞɴɥɝɢя ɞɟɧ. 

 

Вхɨɞ 

ɉɴɪɜɢяɬ ɢ ɜɬɨɪɢяɬ ɪɟɞ ɧɚ ɮɚɣɥɴɬ conversion.in ɫɴɞɴɪɠɚɬ ɫɴɨɬɜɟɬɧɨ 

ɞɜɨɢɱɧɢɬɟ ɱɢɫɥɚ a ɢ b (ɜɴɡɦɨɠɧɨ ɟ ɞɚ ɢɦɚɬ ɜɨɞɟɳɢ ɧɭɥɢ), ɤɚɬɨ ɬɟ ɫɚ ɫ ɟɞɧɚɤɜɚ 
ɞɴɥɠɢɧɚ.  

 

Иɡхɨɞ 

В ɢɡɯɨɞɧɢя ɮɚɣɥ conversion.out ɨɬɩɟɱɚɬɚɣɬɟ ɟɞɧɨ ɱɢɫɥɨ – ɦɢɧɢɦɚɥɧɢяɬ ɛɪɨɣ 
ɨɩɟɪɚɰɢɢ, ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɢ ɡɚ ɩɪɟɨɛɪɚɡɭɜɚɧɟ ɧɚ a ɜ b. 

 

Ɉɝɪаɧɢчɟɧɢя 

Дълɠиɧиɬɟ ɧа a и b ɫа ɩɨɧɟ 1 и ɧɟ ɩɪɟвишаваɬ 105     
  

 

Ɉɝɪаɧɢчɟɧɢɟ ɡа ɜɪɟɦɟ: 1.0 ɫɟк 

Ɉɝɪаɧɢчɟɧɢɟ ɡа ɩаɦɟɬ: 256 MB 

 

ɉɪɢɦɟɪɧɢ ɬɟɫɬɨɜɟ 

Вход (conversion.in) Изход (conversion.out) 

01 

10 

1 

110 

100 

1 

 

 


